

我市363种“国谈药”落地惠民 “救命救急药”买得到、报得了

本报讯(单雨婷 李翔 古瑾)“前年我刚买这个药时,需个人支付1580元,如今个人支付已经降到372元,而且在药店就可直接使用医保卡购买,不需要再跑医保报销,非常方便。”7月12日,市民何先生在家门口的存仁堂参溪店为母亲购买治疗特异性皮炎的“国谈药”生物制剂度普利尤单抗,直接使用医保卡结算后,何先生很是感慨,“感谢医保政策让我极大减轻了用药负担,真的是实实在在解决了我们老百姓看病贵、看病难问题。”

今年以来,市医保局进一步发挥定点医疗机构与定点零售药店相互协作、优势互补的功能,全市29家“国谈药”定点医疗机构、49家定点零售药店纳入“双通道”管理,“国谈药”数量由原来的

275种增加到363种,国家谈判药品的政策红利不断释放,老百姓的“救命救急药”,不仅家门口买得到,还报得了。

何先生最早买生物制剂度普利尤单抗,是在2021年7月,当时一支药的价格是3160元,门诊报销50%,个人支付1580元。2021年10月,这个药被纳入“双通道”管理及单独支付药品,报销比例提高到70%,个人支付960元。今年3月1日,该药品通过国家医保谈判又降价了,药品价格变为2000多元,再加上大病统筹等政策,个人支付只需370多元。3年来,用药开支一步步减少,让何先生一家深切感受到医保政策带来的幸福感。

镇江存仁堂医药连锁有限责任公司特药部经理吴婷告诉记者,今年3月1日医保药品目录调整后,“国谈药”增

加了肿瘤、罕见病用药品种,如今在存仁堂药店就可以买到13个品种,如晚期乳腺癌用药注射用恩美曲妥珠单抗(赫赛莱)、淋巴瘤用药注射用维布妥昔单抗(安适利)等。国谈药品种的陆续增加以及大幅度降价,大大减轻了老百姓的购药负担。

“为了让‘国谈药’更好地落地惠民,镇江医保全力打通‘双通道’机制,这是镇江医保为解决群众‘急难愁盼’,用心用力为实现全民健康办成的一项民生实事。”市医保局相关负责人介绍,国家谈判药品“双通道”用药保障机制,是指通过定点医疗机构和定点零售药店两个渠道购买药品,满足谈判药品供应保障、临床使用等方面的合理需求,并同步纳入医保支付的机制。目

前,全市“国谈药”双通道管理已实现辖市(区)全覆盖,确保每个区域内至少有一家国谈药定点医疗机构、一家国谈药定点零售药店。定点医疗机构与定点零售药店双管齐下、相辅相成的“双通道”格局,不仅让广大参保患者能够用上救命救急的好药,还进一步方便了患者就近就医取药。

据了解,目前我市已落地的363种“国谈药”中,274种药品纳入“双通道”管理,其中164种列入单独支付管理。今年1-5月,我市在定点医疗机构使用国家谈判药品36.85万人次,同比增幅84.13%,总费用1.9亿元,同比增幅59.08%;“双通道”管理单独支付药品结算2.17万人次,同比增幅70.54%。医保结算金额8519.72万元,同比增幅76.35%。

镇报小记者夏令营圆满结束 “苏州印象”研学夏令营,小营员们收获满满

本报讯(记者 孙力)作为精心策划的首条研学线路,7月12日下午,为期3天的“苏州印象”研学夏令营圆满结束,参加活动的34名镇报小记者收获满满。据悉,近期还将有其他镇报小记者夏令营陆续开营。

“太阳像一个大火球一样,炙烤着大地,但我的心情美滋滋的。今天我们一起去寒山寺啦!听说张继就是在这里写下的《枫桥夜泊》。寒山寺很独特,因为其他寺庙都是坐北朝南,只有寒山寺是朝西的。我们还看到了枫桥,学到了很多知识。”在寒山寺景区,感受了书本里的《枫桥夜泊》后,市中山路小学二(11)班的方诗棋同学在研学日记里写下这样的感受。

为期3天的“苏州印象”研学夏令营内容精彩纷呈。7月10日下午,简短的开营仪式上,小营员们穿上统一的营服,参加了“一圈到底”“摸石过河”等小游戏增进了彼此间的友谊。太湖生态瓶制作,则让小营员们了解了生态系统的构成。7月11日上午游览枫桥景区,小营员们更是兴奋不已,在感受江南名胜独特魅力的同时,增加了对课本知识的理

解。下午的拙政园之行,打卡江南名园,感受漏窗艺术,以及晚上的篝火晚会,无不给小营员们留下深刻印象。7月12日探访同里古镇,徜徉在三桥、退思园、珍珠塔等景点之间,小营员们更是用镜头定格美丽的风景,精彩的瞬间。

结营仪式结束后,小营员们不忍离别,相互拥抱在一起,依依不舍。“学会离别,才能成长。你们未来的路还很长,相信这份难忘的感情,将会永远记在你们的心中。”在现场,夏令营老师许月霞动情地对孩子们说。许月霞告诉记者,参加镇报小记者研学夏令营,对孩子们来说是一次难得的成长经历,“不少孩子是第一次离开父母出远门,他们自己学习洗衣服,整理随身物品,得到了锻炼。主办方精心设计的研学线路,更是让孩子们在游玩中学到很多知识。”

“对我来说,这是一次特别有意义的夏令营。让我感受到了团队的力量,学到了课本外的知识,还得到了很大的锻炼。希望下次还有机会参加镇报小记者研学夏令营。”小营员梁艺严的这番话,道出了所有营员的心声。

丹徒以过硬作风推动 高质量发展行稳致远

本报讯(记者 崔宁华)7月12日上午,丹徒区召开作风效能建设工作推进会,深入学习贯彻习近平总书记关于加强作风建设的重要论述和考察江苏重要讲话精神。

当前正是一年发展的关键时期,迫切需要通过过硬的作风提供坚实保障。丹徒区将以总书记考察江苏为强大动力,以思想“破冰”加快行动“突围”,持续破除“庸懒散”,提振“精气神”,以干部敢为善为拼出发展新活力,做到标准更严格、态度更严实、流程更严谨,让“严”的标准成为主基调;结合大兴调查研究,创新思路举措,推动政策落实,让“真”的态度成为试金石;对照全年目标、重点任务,细致谋划,细化落实,让“细”的要求成为好习惯;树牢“用实绩说话、数据说话、位次说话”的鲜明导向,让“实”的质效成为风向标;强化“快就是大局”的效率观念,让“快”的节奏成为新常态。要把履职尽责落到实处,突出鼓励激励,为担当者鼓劲,坚持容错纠错、为实干者撑腰,推进能上能下、让有为者有位,激发调动全区上下攻坚克难、锐意进取的积极性,推动形成突破向前的强大合力。

丹徒各地各部门将进一步强化竞争分秒的意识,加快推进各项工作落地落实。紧盯全年目标任务,拿出热情激情,遏制“不为”之风,努力形成担责不误、临难不却、履险不惧的良好风气,心无旁骛地干、坚定不移地干,一抓到底不放松、不达目标不收兵。

丹徒区委书记毛健表示,丹徒将坚持紧抓当前、抓好当前,以昂扬向上的奋斗姿态决战下半年,确保高质量完成全年目标任务。



7月12日,市口腔医院老年口腔健康促进小组走进谏壁街道粮山社区居家养老服务中心,为老年人提供老年口腔疾病防治宣传和义诊,解答老年人关心的口腔疾病问题,科普老年人气道梗阻的急救方法,免费发放健康宣传资料和口腔健康关爱礼包,并进行“一对一”口腔健康义诊,受到老人们的欢迎。高雨 王呈 摄影报道

带你走进不一样的西藏 ——西津古渡社区举行阅读分享会

王浴泽 孙晨飞

西藏,是诗意天堂,歌舞海洋;镇江,是城市山林,宜居佳地。从镇江到西藏,自平原到高原,一场别具特色的阅读分享会——“带你走进不一样的西藏”在西津古渡社区生活美学馆举行,街区新津荟商户和青少年学生共20余人参与了此次读书分享活动。

董歌:让梦想照进现实,将生命与西藏绑定

市优秀阅读推广人、南京大学青年学者何斌锋与西藏自治区政府原副秘书长、著名诗人、援藏干部刘萱女士(笔名董歌)线上连线,对她进行了采访。董歌讲述了自己两次援藏并最终选择留在西藏的经历,她说:“我的生命早已和青藏高原牢牢绑定在一起,这片土地的纯净与美好让我甘愿为它付出一生的努力。同时,她介绍了自己写诗创作的感悟以及创

立《雪域欢歌》公益平台的历程,她的这份对诗歌如太阳般热烈的热爱深深打动了在场的每一位人。董歌还与现场的大中学生进行互动,鼓励青年人种植诗词、诗意成长、放飞青春。最后,董歌为西津古渡全民阅读街区致辞:千年老街千年渡,万里高原万里云;赓续文脉颂华章,诗意连结雪域情。

吴华芳:六进西藏,将之作为净化心灵的归宿

市爱心家园负责人、省政协委员吴华芳女士介绍了她的六次入藏经历。吴华芳向嘉宾分享自己在日喀则、珠峰、怒江的所见所闻,她形容西藏是“净化心灵的归宿”。作为爱心家园的负责人,西藏的孩子给吴华芳留下了极深的印象。“那里的孩子有一种最朴素、最纯真的特质”,她说,“登上珠峰展开‘爱心家园’的旗帜,是我在西藏最宝贵的经历。”

白玛卓玛:廿载从军路,一生雪域情

籍贯镇江丹阳的援藏干部白玛卓玛女士坚守西藏工作已逾30年,她讲述了自己的援藏经历。她深情地说:“西藏是我的第二故乡,我把青春和热情奉献给了西藏。”

白玛卓玛1989年光荣参军,在多年的服役期间,她用她的双脚丈量了西藏的山山水水。2014年自主转业后,她依然选择留在西藏工作,继续为雪域高原的发展努力。如今,白玛卓玛在西津古渡宣传并推广西藏文化和西藏文物。

活动现场还举行了市优秀阅读推广人授予仪式,并由推广人诵读刘萱的诗歌代表作《藏北三章》。饱含深情的朗诵,将来自雪域高原的诗意淋漓尽致地传达给现场的每一个人。

在场的党员们都纷纷表示:要加强江苏与西藏文化交流,为铸牢中华民族共同体意识,赓续历史文脉,谱写新时代华章而贡献自己的一份力量。

镇江市首届少儿乒乓球 培训基地排名赛开始报名

本报讯(记者 宣伟)记者日前从市乒乓球运动协会少儿委员会、赛事竞赛委员会了解到,镇江市首届少儿乒乓球培训基地排名赛拟于8月中下旬举行,报名工作已经开始。

据介绍,排名由各培训基地(学校、俱乐部、企事业单位)报名组队参赛结果排序。组队拟包含少年组(2008-2010年组)、儿童甲组(2011-2013年组)、儿童乙组(2014年及以后组)等。比赛地点为镇江实验学校乒乓球馆。参赛队员全部颁发证书,获得名次者除奖励奖品外,授予乒协培训基地铜牌(称号)。各市区乒协按组队数量、质量授予优秀组织奖等。

2023赛季镇BA 律师篮球比赛开赛

本报讯(宣伟 李端林)日前,2023赛季镇BA 律师篮球比赛在我市举行,比赛将从7月11日激战至9月26日,原则上每逢周二进行比赛。首场比赛南昆仑队58:50战胜诚和队。

赛事由江苏辰顺律师事务所、江苏路翎律师事务所、北京盈科(镇江)律师事务所、江苏南昆仑律师事务所、江苏诚和律师事务所、江苏江成律师事务所、江苏汇典律师事务所、江苏博士达律师事务所、江苏求尚律师事务所等10余家法律服务机构的律师组成5支队伍参赛。

赛事由常规赛、季后赛和总决赛三个阶段组成,总计24场比赛。各参赛队领队1人,教练员1人,运动员大名单15人,各队每场比赛上场队员不超过12人。

产业强市中的江海图强

(上接1版)必然会有放眼远洋、筑梦深蓝的江海图强。”江苏省船舶与海洋工程设计研究院院长俞孟麟说。

“镇江有80多家船舶海工及配套企业,上万名产业工人和众多技术研发人员,船舶海工的经济支撑和产业发展意义不言而喻。”市工信局局长李莉珺介绍,船舶海工产业在全市制造业中一直是个重要板块,近年来在构筑现代制造业“四梁八柱”中的作用越发明显。特别从产业优势特色和集聚效应看,船舶海工已经和汽车零部件(新能源汽车)、航空航天共同构成镇江工业经济的“海陆空”。

立足船舶海工产业的发展实际和支撑作用,紧跟产业前沿,抢占发展先机,我市“十四五”船舶与海洋工程装备产业发展规划明确,要把镇江打造成集船舶配套、海工配套、船舶制造、海工制造、船舶科教、船舶生产性服务为一体的国际有影响、国内有地位、江苏知名的船舶与海洋工程装备产业基地。这为全市船舶海工产业的高质量发展,描绘了更加广阔美好的前景。

规划明确,路径清晰,“十四五”以来,我市船舶海工产业发展进入快车道。今年上半年,全市船舶海工产业销售同比增长38.8%,增速在八条重点产业链中排在前列。“从上半年数据看,船舶海工产业链的增速高于‘四群八链’的平均增速,‘四群八链’的增速又高于工业经济的平均增速,船舶海工已然成为全市经济发展的重要引

擎。”李莉珺分析。

船舶海工产业“链群集聚”的成效,不仅反映到了经济数据上,在很多船舶海工企业的经营发展中,也有更生动的体现。

江苏新韩通船舶重工有限公司是一家船舶及海洋工程装备制造企业,通过“产业延链”,去年上马建成的智能装备制造项目,把生产触角成功伸向海上风电设备。“新项目达产后,每年可生产风电和海工智能装备8.2万吨。”企业负责人介绍,如今从风电塔筒、桩基的制造,到海上安装、风叶调试、海底光缆铺设,再到后期运维,企业打造出“一条龙”产品与服务,“相当于又开辟了一条产业新赛道。”

俞孟麟认为,船舶海工产业高质量发展对于镇江产业强市的作用意义,还表现在创新引领及产学研融合发展上。镇江的船舶海工具有良好的产业基础和丰富的科教资源,去年依托江科大资源成立江苏省船舶与海洋工程设计研究院,就是为了进一步推动船舶海工的产学研深度融合。即将在镇召开的船舶与海洋工程装备产业链融合发展大会上,将有一批项目签约,我市船舶海工产学研用协同推进的成功做法,也会成为关注焦点。

“镇江船舶海工产业的创新发展和产学研用融合,无论对产业强市战略下其他产业的发展,还是对‘创新创业高地,山水花园名城’的打造,都有引领作用和示范意义。”俞孟麟说。

公益广告 镇江日报社 宣

创优良交通秩序 闪精神文明之光